Фрагмент репортажа Аднана Октара (Харуна Яхьи) (Турция, Фонд научных Исследований) телеканалу РЕН-ТВ (Россия) 30.08.2011

Интервью с Харуном Яхьей.

Репортер: Как Вы считаете, почему теория Дарвина сегодня в мире считается уже несостоятельной и когда это стало ясно, как это произошло?

Харун Яхья: Разумный и искренний анализ научных фактов, которые доступны знанию каждого современного человека, приводит нас к выводу о несостоятельности теории Дарвина. 350 миллионов окаменелых останков, собранных палеонтологами по всему миру показывают нам очевидный факт сотворенности жизни, не оставляя места сомнениям или двойственным толкованиям. Отрицание очевидных фактов, которые мы находим в слоях земли, будет означать лишь бегство от истины или сознательное ее сокрытие, в угоду неким идеологическим установкам. Но сокрытие истины унизительное для разума и совести человека. Слои земли – это книга жизни, которую может прочитать каждый, кто хочет познать истоки жизни. К тому же признание факта невозможности случайного самопроизвольного формирования молекулы белка стало поворотным моментом в истории дарвинистически ориентированной науки. Для возникновения одной молекулы белка- этой первоосновы любой формы жизни - необходимо одномоментное наличие нескольких десятков других белков, ферментов. Эволюционисты признали, что искусственное синтезирование белка невозможно. Что означало это признание? Оно означало, что самопроизвольное зарождение жизни невозможно и только Высший разум и мощи Творца могли стать причиной зарождения и развития жизни на земле. Заметьте также, все 350 миллионов найденных окаменелых останков демонстрируют неизменность форм жизни, среди них нет ни одного окаменелого останка, который демонстрировал бы иное, и носил бы следы так называемых эволюционных изменений. В таком случае кто посмеет говорить о какой-то мифической эволюции жизни, и чем он сможет подтвердить свои слова? Отсутствие доказательств свело теорию Дарвина на уровень откровенной демагогии.

Репортер: Когда стало ясно, что теория не имеет под собой никакой основы?

Харун Яхья: Думаю, начало деятельности нашего фонда стало началом разоблачений и идеологического краха теории эволюции. Мы начали свою активную деятельность в мире с 1985-86 годах, и именно тогда эта тема стала каждый день шаг за шагом двигаться в направлении полного разоблачения.

Репортер: Какой теории придерживаетесь Вы в вопросе происхождения человека?

Харун Яхья: Божественное сотворение. Признания высшего разума и творческой мощи Создателя, Бога. Бог сотворил Вселенную и все живое в ней. Каждый человек, который размышляет над этим вопросом искренне, отойдя от тех идеологических внушений, что пропагандировались нам

десятилетиями, увидит знамения и доказательства Божественного Творения предельно ясно. Здесь не нужно искать каких-то дополнительных доказательств.

Репортер: В какой точке земного шара началась жизнь и какой был первый народ на земле, если говорить о происхождении человека?

Харун Яхья: Например, в Турции в 1977 году, практически 70% населения страны верило в теорию эволюции Дарвина. Но данные опросов сегодня показывают, что 99% населения страны не верит в теорию Дарвина и признает факт Божественного сотворения жизни, причем сознательно, не на эмоциональном уровне, а оперирует фактами, данными и понятиями в объяснении своей позиции. Отмечу также, что конференции и активная работа нашего фонда привела к крушению теории Дарвина в США. Еще 20-30 лет назад найти в Америке человека, который отрицал был теорию Дарвина было очень проблематично. Сегодня же 70% населения эту теорию не принимает однозначно, много и тех, кто близок к осознанию ее несостоятельности. Однако надо признать, что эти показатели меняются в ту или иную сторону в разных штатах. К примеру, я знаю, что в Техасе более 80% людей высказались против теории Дарвина. Заслуживают внимание и данные опросов в Европе, а особенно в Великобритании, колыбели Дарвинизма, считавшей Дарвина своим национальным достоянием, а его теорию априори бесспорной. Во Франции данные опросов демонстрируют колоссальный интерес к этому вопросу. Во Франции мы разослали, раздали по всем университетам, образовательным центрам, людям искусства и культуры, профессуре, академическим кругам, в министерства, в парламент страны очень много Атласов Происхождения Жизни, не буду называть точные цифры, много тысяч. Скажу без преувеличения, каждый человек во Франции, кто как-либо проявлял интерес к этой теме из числа интеллектуальной элиты страны, имеет у себя на столе нашу книгу, мы на свои средства отсылали ее поименно. И результаты были очень вдохновляющими. Сегодня во Франции уже мало кто хочет говорить и защищать теорию Дарвина, тогда как еще пару лет назад Франция была одним из главных форпостов в пропаганде идей дарвинизма. Постоянно во французской прессе появлялись статьи о якобы найденных новых промежуточных, недостающих звеньях в эволюции человека. Но сейчас эту тему никто особо поднимать там не хочет, потому что знает, что реакция нашего фонда будет незамедлительной и им придется эти так называемые промежуточные звенья показать. Это ясные знамения краха идеологии дарвинизма в мире.

Репортер: Скажите, пожалуйста, если генетики дают точную точку, что человек произошел из Африки, то что считаете вы, с какой точки земного шара началась жизнь и какой первый был народ все таки?

Харун Яхья: Происхождение первого человека из Африки — это только лишь теория. На сегодняшний день нет конкретных фактов, позволяющих нам однозначно утверждать, что первый человек появился именно в Африке. Я могу лишь высказать свое мнение, что первый человек, современный человек Homo Sapinens, судя по существующим научным фактам, был сотворен на земле около 100.000-200.000 лет тому назад.

Репортер: Как вы считаете, генетика приоткроет тайну происхождения человека или это наука не имеет отношения к этой теме?

Харун Яхья: Конечно же, генетика сыграет свою главную роль в понимании человечеством происхождения жизни на земле. Не только генетика, но и палеонтология, также и археология позволили нам узнать историю жизни на земле, историю человечества, цивилизационные ступени развития человека. По мере развития генетики мы будем открывать все новые факты, новые знания,

которые дадут нам ясный ответ на вопрос о сотворении человека, так что теория эволюции останется в памяти лишь воспоминанием, и мы будем вспоминать о ней с удивлением, не понимая, как человечество могло принять на веру столь странный сценарий без единого доказательства. Генетика каждый день приоткрывает новые знания, факты поразительного совершенства и неповторимой комплексности строения человека, и у защитников теории эволюции просто не остается более доводов отрицать эти факты.

Репортер: Еще несколько слов о Божественной теории. Вы говорите, что Бог не органичен временем и пространством, несколько слов об этом.

Харун Яхья: Категории времени и пространства возникли, вернее были сотворены примерно 15 миллиардов лет тому назад. До этого не существовало ни времени, ни пространства. Теория Большого Взрыва доказывает именно это.

Репортер: Теория Большого взрыва физиками до сих пор не доказана. Они все еще ищут эту «Божественную частицу»

Харун Яхья: Да, Вы правы ученые не могут пока объяснить, что такое «Божественная частица», вернее, что есть этот нулевой объем. Как наука может объяснить, что значит Небытие? Точка с нулевым объемом и беспредельно концентрацией энергии, это и есть Небытие, но как человек может понять это состояние и доказать его, мы пока ограничены в своем познании.

В Священных писания – Коран, Евангелии и Торе, к примеру, Бог также говорит нам о том, что Вселенная была сотворена из Небытия

Репортер: Если Вы заговорили о Коране, если в нем упоминание, что человек мог произойти из водной среды?

Харун Яхья: В Коране сказало, что человек был сотворен из глины, из земли. Но человек почти на 80% состоит из воды. И в Коране также есть указание на то, что все живое, не только человек, в большое степени состоит из влаги, из воды.

Репортер: Скажите, отличается ли современный человек от неандертальца к примеру? Я подвожу к тому, что если все люди произошли от Адама и Евы, почему тогда палеонтологи и археология показывает, что существовали разные виды людей?

Харун Яхья: Очень много людей и сегодня демонстрируют сходство с анатомическими особенностями неандертальцев. Посмотрите, как много крупных людей мы встречаем в жизни. Спортсмены, легкоатлеты, борцы, телохранители. Во всех уголках мира можно увидеть такие типы людей. С крупными головами, широкоплечих, с большим объемом мозга, рослых, со слегка выступающими скулами. Этот тип людей распространен и сегодня. Вы видите их вокруг себя довольно часто. Неандертальцы – одна из раз людей. Это тип людей – не что-то из ряда вон

выходящее, не какое-то уникальное явление. Да, у неандертальцев объем мозга был больше, чем у большей части людей Homo Sapiens.

Репортер: Как вы считаете, если объем мозга был больше, говорит ли это о деградации человека? То есть обратно инволюции?

Харун Яхья: Нет, однозначно нет такой связи. У японцев, к примеру, объем мозга меньше, чем у современных европейцев. Но японец часто может быть гораздо сообразительнее и изобретательнее, нежели европеец.

Репортер: Вы сказали, что в Турции очень мало приверженцев теории Дарвина. А в школах Турции что преподают?

Харун Яхья: В школах пока остается гегемония теории эволюции. Официально в школах преподается теория эволюции и материализм как априори бесспорные учения. Однако деятельность нашего фонда оказалось свое влияние на общество. Люди восприняли те знания, что несли мы. И сегодня в Турции, несмотря на официальное преподавание теории эволюции в школах и университетах, 99% населения ее не признает и открыто отвергает. Общество приняло не то, что пропагандируется в школах, а выбрало нашу точку зрения. Доводы нашего фонда они сочли, вероятно, более логичными и отвечающими их рассуждениям. Общество признает неактуальность, нелепость дарвинистического объяснения происхождения жизни и потому отвергло его. Человек, который видит ясные знамения Божественного сотворения, никогда уже не потеряет этого видения и разум его более не затмится пропагандой абсурда.

Репортер: Скажите, пожалуйста, почему Вы так подробно занимаетесь этой темой и как Вы считаете, человек должен знать свою родословную и искать своих предков?

Харун Яхья: Конечно же, это ясное повеление Корана. В Коране есть несколько аятов, в которых Аллах повелевает нам изучать то, как он, человек и окружающий его мир были сотворены. Бог повелевает человеку искать доказательства и знания о своем сотворении. Это одно из первых повеления Творца, обращенное к человеку в Коране, заключается в повелении путешествовать по земле и искать знания, доказательства о своем сотворении, о том, как происходило творение жизни. И по мере того, как человек изучает мироздание, он проникается пониманием могущества Творца, видит глубину, совершенство и красоту Его творения и тогда вера и трепетная любовь к Богу, который подарил ему эту жизнь, становится еще сильнее и осознаннее. Если бы мы верили в дарвинизм и забыли о Боге, мы забыли бы о любви, милосердии, сострадании, братстве. Дарвинизм эти чувства отрицает на корню. Ведь по теории Дарвина выживает сильнейший, а все остальные обречены. Вера в Божественное Творение и в ежесекундное видение Творцом всех своих творений учит человека благодарности и милосердию, прощению, взаимопомощи, любви и радости бытия. Поощряет к научным изысканиям, двигает его вперед в неустанном стремлении познать мир и через это познание приблизиться к Его Творцу, к Богу. Материалисты же очень быстро утрачивают эти чувства, теряют радость и вдохновение, теряют искру Божественного смысла жизни. Материалистический взгляд на жизнь рождает эгоизм и жестокость, озлобленность и безжалостность, террор и анархию. Именно исходя из этого понимания мы начали эту деятельность и посвятили ей всю жизнь, и мы видим, что эта вера помогли нам достичь колоссальных результатов в изменении мировоззрения миллионов людей, открыть их сердца и разум для познания своего Творца.

Репортер: Как вы считаете, наступит ли такой момент, когда все люди на земле не будут испытывать никаких сомнение в Божественном происхождении мира и человека?

Харун Яхья: Конечно же, это время наступит, я верю в это и верю, что это произойдет очень скоро. Мы, мусульмане, верим в то, в последнее время Бог ниспошлет на землю благословенного Махди и Мессию Иисуса. Я поясню, мусульмане верую в то, что Иисус будет ниспослан на землю во второй раз и что он не был убиен по время распятия, а был вознесен к Богу. Так вот Ислам говорит о том, что Махди и Мессия Иисус вместе будут бороться против идейного засилья безбожия на земле в Последнее время, они сплотят вокруг себя всех верующих людей, и настанет новая эра, эра милосердия и любви, когда все верующие люди, мусульмане, иудеи и христиане будет жить в мире, избавленном от злобы и жестокости, в мире уважения и братства.

Это будет совершенно новый, качественно новый уровень развития человечества, господство социально справедливости и гуманизма. На земле не останется войн, не останется причин для войн. Процветание и изобилие распространится по всей земле, дети в Африке или где-либо не будут умирать от голода или от недостатка лекарств. Не останется ни террора, ни анархий, стране перестанут состязаться в производстве и накапливании оружия массового уничтожения, тратить колоссальные деньги на вооружение. И люди, живущие сейчас, будут жить в этом веке, в ближайшие несколько десятилетия, я могу утверждать, увидят этот новый мир. Этот мир будет не с одной взятой стране, нет, новая эра — эра милосердия и любви жизни наступит очень скоро и в России, и в Америке, и во всех странах. Да все страны будут сохранять свое территориальное единство, но поскольку не останется войн и причин для войн, страны будут сильны своим единством, открытостью, богатой культурой и изобилием. Я уверяю Вас, что мы увидим мир, который будет избавлен от оружия массового уничтожения, красивый, богатый, изобильный и полный справедливости, любви к Богу и ко всему человечеству.

Репортер: Когда это произойдет?

Харун Яхья: В течении 10-20 лет. Давайте тогда еще раз встретимся и увидим, свершилось ли это.

https://www.harunyahya.info/ru/stati/fragment-reportazha-adnana-oktara-haruna-yahyi-turtsiya-fond-nauchnih-issledovaniy-telekanalu-ren-tv